



永康日报

我市两家企业 获省科学技术进步奖一等奖

本报讯(融媒记者 程明星) 11月24日,记者从相关部门获悉,在日前举行的加快建设创新浙江因地制宜发展新质生产力动员部署会暨全省科学技术奖励大会上,2023年度浙江省科学技术奖公布,我市两家企业获省科学技术进步奖一等奖。浙江千禧龙纤特种纤维股份有限公司系超高强度UHMWPE纤维及其防弹防割复材关键技术与产业化项目的第一完成单位,是我市企业首次以第一完成单位获此殊荣。另外,星月集团所属子公司浙江星月生物科技股份有限公司以第三完成单位参与的“骨软骨组织工程临床转化研究”项目,同获一等奖。

省科学技术进步奖是我省科技领域最高荣誉。科技引领未来,创新决定发展。千禧龙纤和星月生物的获奖,代表

我市企业牢牢牵住科技创新这个高质量发展的“牛鼻子”,在建设创新浙江、因地制宜发展新质生产力的过程中脱颖而出,也意味着永康进入以创新谋取更高“段位”发展的新阶段。

可以说,两家企业获此殊荣,是我市大力推动产学研合作取得的成果。近年来,在强化实施创新驱动发展战略引领下,我市围绕“平台+技术+企业+产业+人才”,强力推进“315”科技创新体系建设工程和“十百千万”科创赋能工程,科技创新能力显著提升。去年,我市全社会R&D经费投入首次突破20亿元。今年1-9月,我市高新技术产业增加值占规上工业增加值比重68.2%,高新技术产业投资增速25.5%,规上工业企业有研发活动企业占比高达88.08%。截至目前,我市已

建成省重点企业研究院6家、省企业研究院30家,数量分别位居金华第一、第二。

一连串数字既指代过往,更指向将来。围绕加快以科技创新塑造发展新优势,我市将聚焦科技体系建设,加速科技创新工作迈上新台阶。树立前瞻思维,放大制造业优势,围绕“3+2”产业体系,加快新兴产业及未来产业发展和布局;树立靶向思维,深刻认识传统产业价值,利用新技术新模式推动其向高端化、智能化、绿色化转型;树立长期思维,持续优化政务服务,构建“四链”融合的高效创新生态。健全科技企业孵化成长链条,培育“铺天盖地”的科技型企业,夯实企业创新主体地位,深化“揭榜挂帅”机制推进核心技术攻关,增强企业自主创新能力,做强做精科创平台,持续引领产

业创新,为新质生产力提供坚强支撑;创设“创新者”书院,引育创新型人才,打造“引种子、建苗圃、育森林”的创新创业高地。

市科技局负责人表示,下一步,该局将贯彻落实省、市部署,积极在各大高校、科研院所与永康企业间牵线搭桥,积极推动企业主导的产学研深度融合,因地制宜加快发展新质生产力,不断提高自主创新能力、科技成果转化和产业化水平,为五金产业焕新升级强化科技支撑,以打造“世界五金之都”品质活力永康的实际行动,助力我省建设高水平创新型省份。

永康农商银行 | 金鼎银行

浙江农信

请您关注今日头条



八婺杯 篮球赛 燃情启幕

11月23日,金华市第十六届八婺杯篮球锦标赛在古山镇体育馆开幕。为期8天的比赛中,来自金华各地的10支篮球队将通过小组循环赛,争夺前四强。

融媒记者 杨成栋 摄



助力实现出口创汇 带动区域经济发展 多式联运推动企业发展驶入“快车道”

时政·要闻

我市推进物业纠纷多元共治 化解物业“小”纠纷 服务基层“大”民生

时政·要闻

融媒体中心工作人员走进赣南脐橙原产地 助农之路 橙意满满

融媒·后窗

步阳杯·2024永康方岩半程马拉松

BUYANG CUP 2024 YONGKANG FANGYAN HALF MARATHON

倒计时 6 天

12/01 精英方岩 永马向前

刘英故里惠农行 浙赣两地亲连亲

42元/箱

瑞金赣南脐橙

扫描二维码抢购

有事就找 企服中心

有困难就打 967890

浙里办APP [扫一扫]

办事地址:行政服务中心三楼企业综合服务中心

中国银行 永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH

中银普惠金融惠万家

传媒集团数字电视

地址:广电路168号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266

传媒集团 广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

0579-87138766